

Любимый



№9(617) СРЕДА
5 февраля 2014 года

Новое слово
в жизни города!

ГОРОД КИРИШИ

ЦЕНА 5 РУБЛЕЙ

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С АВГУСТА 2007 ГОДА

16+

С МЕСТА СОБЫТИЯ

В течение трёх дней на базе отдыха «Мечта» ООО «КИНЕФ» проходили большие соревнования по лыжному ориентированию, вобравшие в себя чемпионаты и первенства Северо-Западного и Центрального федеральных округов, второй этап III зимней Всероссийской Универсиады, чемпионат и первенство Ленинградской области, а также кубок профкома ООО «КИНЕФ».



Дан старт юным участникам соревнований! Фото Вадима КУЧЕРЕНКО.

«Мечта-2014»:

ЗИМНИЕ ОРИЕНТИРЫ

Организаторами соревнований выступили Федерация спортивного ориентирования России, Комитет по физической культуре, спорту и туризму и Федерация спортивного ориентирования Ленинградской области, общественная организация «Центр содействия здоровому образу жизни». Спортивно-организационные мероприятия проводились при поддержке администрации Киришского муниципального района, профсоюзного комитета КИНЕФ и спорткомплекса «Нефтяник».

Подробности читайте в одном из последующих номеров.



В РАЙОННОМ СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

Бюджетные стройки - под строгий контроль

29 января на первое в этом году заседание собрались депутаты районного совета депутатов.

И первым в повестке дня был вопрос организации муниципального казенного учреждения «Управление проектно-строительных работ муниципального образования Киришский муниципальный район». Учреждение создается с целью осуществления контроля за ходом строительства муниципальных объектов. В штате МКП «УПСР» предусмотрены инженеры, сметчики, которые смогут осуществлять проверки на всех этапах строительства.

Как отметил глава муниципального образования А.В.Воскобович, необходимость создания такого учреждения давно назрела: «Мы многое упустили в связи с

отсутствием в администрации достаточно-го числа специалистов по строительству. Нам предстоят такие большие стройки, как крытый каток с искусственным льдом в Киришах, фельдшерско-акушерский пункт в поселке Пчевжа, подъезд и мост через реку Пчевжа между деревнями Бестоголово и Горятино, поэтому нужен строгий контроль как на уровне города, так и района». К слову, городское муниципальное предприятие «УПСР» сейчас находится на стадии реорганизации и будет выполнять функции контроля за объектами, которые строятся на бюджетные средства в черте города.

В связи с досрочным прекращением

полномочий депутата от Глажевского сельского поселения А.В.Левина избран новый заместитель председателя районного совета депутатов – глава муниципального образования Пчевжинское сельское поселение М.В.Завьялова.

Назначен и новый представитель в совет представительных органов муниципальных образований Ленинградской области при Законодательном собрании Ленинградской области - глава Будогощского городского поселения З.С.Фокина.

Ирина ГОРБАЧЕВА,
пресс-служба
советов депутатов.

НЕ ПРОПУСТИТЕ!



Приглашаем на лыжную

8 февраля 2014 года в г.Кириши пройдет муниципальный этап XXXII открытой Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России - 2014». Старт лыжной гонки у Дворца детского (юношеского) творчества (ДДЮТ).

Приглашаем всех желающих принять участие в этом спортивном празднике!

Регламент соревнований читайте на стр.3.

АНОНС

Киришский историко-краеведческий музей приглашает киришан и гостей города посетить выставку

«900 блокадных дней»,

посвященную 70-летию полного снятия блокады Ленинграда.

На выставке представлены воспоминания блокадников, документы, фотографии и другие экспонаты.

Эта дата имеет непосредственное отношение к событиям Великой Отечественной войны на территории нашего района, когда войска Волховского фронта вели кровопролитные бои на Киришском плацдарме, не давая возможности фашистам продвинуться к Ладозскому озеру, чтобы перекрыть Дорогу жизни и заключить Ленинград во второе кольцо блокады.

Принимаются заявки на экскурсии по телефонам: 210-44, 236-29.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

с днём рождения

Викторию Александровну Александрову,

председателя комитета по культуре, делам молодежи и спорту! Желаем удач и успехов в делах, творческих находок и воплощения самых смелых планов, а также крепкого здоровья и благополучия. Пусть Ваша жизнь будет светла!

Коллектив редакции газеты «Любимый город Кириши».



ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

стр.5-6